(Z.SIi’Hf Haftalk Degerlendirme Sinawi (20 soru)

KIRAZ AGACI

Evimizin bahgesinde bir kiraz agaci
vardi. Baharda bembeyaz, kokulu cicekler
acardi. Sonra da kirmizi lezzetli meyveler
verirdi. Bilseniz ne kadar giizeldi. Kiraz
agaci hi¢ de yalniz kalmazd:. Yesil sevimli
evinin kapisi tiim konuklara acikti. Kiraz
agacinin evi li¢ katliydi. Pek ¢cok odasi
vardi.

Birinci katta k&stebekler, solucanlar
otururdu. Bunlar cok caliskan hayvanlard.
Gece glindiiz calisirlard. Ikinci katta
karincalar yasardi. Kis icin hazirlk
yaparlard:. Bir asagi bir yukari cikip
dururlard. En Ust kat, katlarin en giizeliydi.
Bu kat kiraz agacinin beyaz ciceklerine cok

akindi. Riizgar esince cicekler hafif ha

y fif
Qonlr, etrafa mis kokular yayarlard. j

1) Kiraz agacinin evi kac katlidir?

A) ki B) Uc

C) Deért

2) Asagdaki hayvanlardan hangisi kiraz

agacinin birinci katinda oturmamaktadir?

B) Solucanlar

C) Kdstebekler

A) Karincalar

3) Kiraz agacinin en Ust katinda riizgar esince

ne olmaktadir?
A) Cicekler, yavas yavas dokiilir.
B) Cicekler, lezzetli meyveler verir.

C) Cicekler, sallanarak mis kokular yayar.

4) Asagidaki varliklarin hangisinin ad, satir

sonuna sigmadiginda bslinebilir?

A

| yaniyor ! agaclar

Yukaridaki sézciiklerle olusturulacak kuralls

.l

ve anlamli ciimlenin sonuna hangi noktalama

isareti gelmelidir?

A) Nokta

B) Unlem isareti

C) Soru isareti
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@ Okulun son giintiydi. Cok h

6) | heyecanliydim. Acaba karnem nasildi?

(“)gretmenimiz karnemizi dcglttl.

Karnemi géren herkes beni tebrik etti.

- J

Yukaridaki metnin konusu nedir?

A) Okul Sevgisi

B) Egitimin Onemi

C) Karne Heyecani

7) Asagdaki ciimlelerin hangisinde yazim

yanlsi yoktur?

A) Sarikizin siiti azalms.
B) Babam banyoda tiras oldu.

C) Bu mahalleye yenimi tasinmis?

8)

| —]On|m

|—I|Mm|n

Bulmacada hangi sézciigiin es anlamlsi yoktur?

Ahmet kilogrami 9 TL olan
eriklerden 3 kg aldi. Manava
50 TL para veren Ahmet kac
TL para usti alir?

B) 18 TL C) 23 TL

Niloya 6 paket seker ve 4 paket piring

aliyor. Aldiklari toplam kag kilogram

gelmektedir?
A) 26 kg B) 24 kg C) 22 kg
12) | -
) S
s IR
38 kg 29 kg ?

Sevim 38 kg, Asli 29 kg agirligindadir.
Mertin agirlg, Sevimin agirigindan 7 kg
daha azdr. Uctinin toplam agirlgr kac kg'dir?

A) Baytar B) Kent C) Tutsak
A) 99 kg B) 98 kg C) 97 kg
=
9) -::,‘:: A Mustafa, aldigr kavun >\ )
: '.".‘;.,i/-r' icin saticiya 30 TL =
L —
6dedi. Buna gére 1 kg
J— S kg | kavun kag liradir? Sakir terazide agirlig verilen karpuzdan
- . 4 tane alirsa kag kg karpuz satin almis olur?
A) 4 TL B) S TL C)6TL A) 32 kg B) 28 kg C) 24 kg
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Necati fazla kilolarindan

14) kurtulmak icin diyete basliyor.

Her hcﬂc 2 kilogram
zoglﬂcgcn Fil Necati 3 ay

diyet yaparsa kag kilogram
zayiflayabilir?

B) 28 kg C) 32 kg

Her birinde 10 kg sogan
bulunan 4 cuvaldaki

soganlarin tamami, 5 posete

esit sekilde paylastiriiyor.

Her bir posette kag kilogram sogan vardir?

A 7 kg B) 8 kg C) 10 kg

16) Diinya'nin sekli asagidaki gérsellerden
hangisine benzemektedir?

-

=
- =

A B) . ‘ Q)
&

17)

[ D'Lingc'nln kendi etrcflndo dénmesigle ]

olusur.

Yukaridaki bosluklara sirasiyla hangi ikili
gelmelidir?

A) gece - mevsimler

B) giindiiz - gll
C) gece - giindiiz

Y &

Diinya'nin Giinesiin etrafinda tam bir tur
dolanmasi sonucunda asagidakilerden hangisi

olusmamaktadir?

A) Mevsimler B) 1Yl Q) 1 Gin
19) | SONBAHAR |
7 —
mll %)

Sonbahar mevsiminin aylari hangi sikta dogru

olarak verilmistir?

A) Ekim - Kasim - Aralik
B) EHlUl - Ekim - Kasim
Q) Eylil - Ekim - Ocak

20)

~ « Havalar isinmaya baslar.

o Cicekler acar.

» Gécmen kuslar geri déner.

Yukarida hangi mevsimin 8zellikleri verilmistir?

A) Sonbahar B) ilkbahar

Q) Yaz
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Cevap Anahtar
1B 2A 3C 4A 5B
6C 7B 8A 9C 10IC
MA 12B 13)A 14A 158
16)A 17C 18IC 19)B 20)B
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